

Таджикистан: пресса о прессе, №30 (390), 2013 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 15 августа 2013 г.

На этой неделе некоторые печатные издания затронули тему открывшегося нового спутникового таджикского телеканала «Сафо» на территории России. Так газета «Нигох» (№21 (349) 14 августа 2013) опубликовала интервью главного редактора этого ТВ Темура Варки под названием «Мо кучаруб ва Чумшудхо нестем» (мы не дворники и не Чумшуды). В своем интервью Т. Варки рассказывает что «ТВ Сафо» является независимым телеканалом предназначенным, прежде всего для соотечественников находящихся за пределами страны, в том числе и в трудовой миграции в России. «ТВ Сафо это освещение обычаев традиций и культуры таджикского народа. Мы не только дворники и джумшуды мы прежде всего нация» подчеркивает Темур Варки.

В продолжении темы газета «Самак» (№33 (93) 14 августа 2013) приводит мнения экспертов относительно самого «ТВ Сафо».

Газета «Озодагон» (№32 (292) 14 августа 2013) опубликовала интервью с первым заместителем Комитета по ТВ и радиовещанию Республики Таджикистан Саидали Сиддиковым под названием «Талкини раксу суруд бади надорад» где говорится о том что показ по ТВ концертов и песен это есть развитие национальных традиций и обрядов. «Мы при создании наших программ учитываем мнение большинства наших зрителей» цитируется слова С. Сиддикова.